FTXS42K + RXS42K

Refrigeracion 50Hz 220-240V AR 11,2
BF 0,15

Temperatura: Celsius / TC, SHC, PI: kW

Interior Temperatura exterior (°CBY)
FWB £DB 20 25 30 R 35 40
(°Q) (°Q) TC SHC Pl TC SHC Pl TC SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl TC T SHC ] 7
140]20.0]3.13[(250(0.84)313|250[{095]13.13]1250[107(313]250)1.11]313[/250]1.17]3.13[250]1.25
16.0]22.0]14.19(2.89(0.90)419]289[099|4.11)285|1.08[4.03)281)1.12]391[275]1.17]|3.71[2.66] 1.26
180]250]|4.69[316)0.92|449)307[1.00)430(298]109[422]|295(1.131410[290] 1181391281 1.26
19.01270]1479(332(092)459[323[1.01]1440)315[1.09(432)3.11)1.1344.20(3.06] 1.180400( 298] 1.27
22.0]130.0| 5.08] 3.19] 093|488 3.12]|1.01]469[3.04]1.10]461[3.01|1.14]449]297[1.19]|4.29]290] 1.28
24.0132.015.271310]093[5.07|3.03]1102]1488(297]|111]1480(294|1.14]1468]290(1.19]|449]283]1.28
Calefaccion 50Hz 220-240V AR | 124
Temperatura: Celsius / TC, Pl: KW

Interior Temperatura exterior (°CBH)

£DB -15 - 10

(°Q) 1C Pl 1C Pl 1C Pl TC Pl TC Pl TC Pl

15.0 25710.8413.09]089(3.61]/093]|485]1.22]559(1.28]6.07] 1.32

20.0 2411087293091 [(345/095]|467] 1251540 1310589 1.35

22.0 235[088]|287[092)339]096|459[1.26]533[1.32]581(1.36

24.0 22910891280[0.93(332[/097]|452]1.27[5.25(1.33]|5.74] 1.38

25.0 225[1089]|277[093)329]098|448[1.27)1521[1.34]5.65](1.38

27.0 2191090271094 )1323]1099]|441[1.29]1514(1.35]523([1.35

3D080615

I SIMBOLOS I NOTAS

Caudal de aire
BF: Factor de bypass

. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas restando
el calor disipado por el motor del ventilador interior.

EWB:  Temperatura de entrada de bulbo himedo 0 2. [ ] muestra la capacidad nominal tasada y el consumo de energia.
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco Qe 3. TC, Pl y SHC deben calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras de
TC Capacidad total (kw) las tablas anteriores. (Las cifras que no estén en las tablas no deben utilizarse
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) para el célculo.)

PI: Potencia consumida (kw) 4. En el caso de los valores de SHC no mencionados en la tabla, calcdlelos

utilizando valores aproximados que estén en proporcién directa.
5. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:
Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante: 5m
Diferencia de nivel: Om
6. En la tabla anterior encontrara los valores pertenecientes al caudal de aire
(AFR) y al factor de bypass (BF).
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